

(上接第1版)政治站位、扛起使命担当,扎实推进“县乡一体、条抓块统”改革试点工作。在接下来的一个月时间里,有关单位负责人要“大干一个月”,集中攻克一批突出问题、难点问题,集中打造一批可看可学可复制的示范点,集中选树一批典型实战案例,全面打响争先晋位的翻身仗。

徐洪水强调,要全面融入数字化改革大局,把握好改革的方向、特征和重点,加强与党政机关整体智治系统、数字政府系统、数字社会系统、数字法治系统的对接;要全面擦亮“基层治理四平台”,建强县级社会治理中心,做优乡镇综合信息指挥室,重点做好“八件事”在指挥室的应用,探索标准化运行指标体系,推动“基层治理四平台”迭代升级;要全面推进基层治理“一件事”集成改革创新,有关单位要着眼高频次、高权重、群众高需求的事项,梳理最具龙游特色的“一件事”集成;要全面建立制度化考评体系,提升乡镇(街道)干部“四维考评”管理实效,建好数字化考评平台,强化考评结果运用,以“四维考评”结果作为干部选拔任用的重要依据,切实解决好乡镇(街道)干部条块分割、身份标签、苦乐不均的问题,更好地激励基层干部担当作为。

## 合力推进“数智工会”建设

本报讯(通讯员 夏文艺)近日,县总工会着力推动建立普惠服务职工平台,通过大数据、云计算、移动互联网等新技术,将越来越多的工会工作搬上“数字平台”,积极推进“数智工会”建设,合力打造服务品牌。

年初,县总工会积极助力疫情防控下“新龙游人”留龙过年服务保障,联合县大数据局,在“龙游通”智慧平台上对每位经过工会组织建设平台实名认证的留龙过年“新龙游人”进行智能赋码,即“留龙过年新龙游人专属码”,建立网上智能数据库,做到“一人一码”,凭码享受春节期间工会推出的各项硬核措施。据统计,有1800多名“新龙游人”领到龙游风味大礼包,5000余人次免费畅游美丽龙游,500多人登录“龙游通”数字文化馆进行学习充电。年后,依托就业服务月活动,全面搭建网上招工平台,与县人社局合作,将“龙游通”赋能、“企情通”应用和网络招聘行动相结合,开展为期一个月的“才智花园 智汇新龙游”网络招聘专项行动,2000余人参与线上“云招聘”。为培训产业工人,县总工会从2018年以来,为144名符合条件的农民工发放专项补助10万元。

## 入企开展反诈宣传

本报讯(通讯员 张晓仙)连日来,县应急管理局前往危化品企业开展反电信诈骗、反金融诈骗系列宣传活动,旨在增强企业和员工防范电信网络诈骗的意识。

活动中,该局依托农商银行东华支行安全驿站,结合我县发生的电信网络诈骗、金融诈骗案例,向企业员工宣传防诈骗知识,通过身边最常见的系列防诈骗手段,告诫广大企业员工切勿向陌生人透露银行卡资料、短信验证码等重要信息,拒绝向陌生人汇款、转账、普及电信诈骗知识。活动中,共向企业发放防诈骗宣传页530份,进一步增强了群众的网络安全防范意识和能力。



## 助力打造生态宜居新格局

本报讯(通讯员 傅纪东)近年来,龙游农商银行针对绿春湖旅游景区的民宿经营情况及实际需求,该行及时推出特色产品“民宿贷”,助力乡村打造生态宜居的新格局。

庙下乡的毛连里、长生桥、八角殿等村依山傍水距离我县最高峰的绿春湖仅半公里,该行依托绿春湖旅游业,擦亮乡村名片,不失时机信贷资金及时跟进贷款40余户。对创办民宿信誉高、信用优良的农户,采用信用方式,单户额度上限50万元,并根据房间、床位、餐桌、档次和营业额,进行综合评定授信经营户的授信额度。截至2月底,该行累计发放贷款达1500多万元。

**普惠贷款**

纯信用 | 免担保 | 高额度 | 秒到账 | 低利率

一次办好、五年有效、循环使用

服务热线: 96596 www.96596.com

龙游县农业农村局、龙游农商银行 联合宣

## ◎大庆大干 你追我赶

# 恒川新材全力冲刺“开门红”

本报讯(记者 徐月)近日,在浙江恒川新材料有限公司车间内机器轰鸣运转、车辆来回穿梭,记者看到企业2条生产线正高速运转,工人们各司其职,都铆足干劲投入生产,确保生产稳步运行。

恒川新材料公司主要以生产医疗、食品包装用纸为主,其产品品质在国内属于顶尖。公司副总经理邱旭峰介绍,去年有很大比例的产品是生产销售抗疫物资,随着市场的稳步发展,同样在食品包装纸市场上也出现较大幅度增长,产品供不应求。对此,公司抢抓市场机遇,加大生产力度,春节期间有190余名员工坚守岗位,合力按下生产“加速键”,营业收入与上年同期相比翻一番,实现了牛年的“开门红”。

与室内生产场面同样火热的还有室外工地上,公司第三条生产线项目的建设。项目施工现场吊塔耸立,工人们在工地上忙着进行桩基施工。面对日渐广阔的销售市场和行业前景,公司加大资金投入,于去年11月份筹备新建一条年产3万吨的新型包装用纸生产线项目,用于生产可生物降解的高性能包装材料。“土建工作争取在2021年5月结顶,预计第四季度投入

试生产。”邱旭峰透露,新生产线上马后,能进一步缓解产能不足的问题,满足客户的订单需求,也为公司今后的发展注入强劲动力。

在增设新生产线扩大产能的同时,恒川新材还不断加大技改和研发创新,与浙江科技学院、陕西科技大学等院校建立合作,并设立院士工作站,提升新产品研发的质量和效率。邱旭峰表示,当前公司还紧抓新“限塑令”为纸包装行业带来了新机遇,以新需求引领新供给,瞄准市场需求的变化,着力开发出市场适销对路的新产品。

县公共自行车服务中心为维护龙游省示范文明县城形象,组织开展了公共自行车管理技能比武活动,按两分钟自行车上下架辆数、摆放陈列整齐度等指标对参赛者进行考核。通过“技能比武强服务,你追我赶展形象”的赛事,增强团队凝聚力、强化服务意识、提升管理水平。图为3月10日,该中心职工在紧张有序地比赛。



通讯员 张生祥 吕丹丹 文/摄

## 植树造林添新绿

本报讯(实习记者 郑依霖)今年是全义务植树活动开展40周年,3月10日,东华街道在下杨村举办以“共建绿色家园 彰显魅力东华”为主题的植树活动,迎接3月12日植树节,为加快推进“森林龙游”建设打下坚实的基础。

当天9点,下杨村的植树点人头攒动,热闹非凡。参加植树的党员干部们穿着雨鞋,分工协作,挥锹、铲土、扶苗、培土……每一步都做得十分认真,大家齐心协力栽下了一棵棵树苗,现场呈现出一派热火朝天的劳动景象。

经过一个小时的辛勤劳动,现场共种植红玉兰、朴树等150棵景观树。一排排新栽的树苗,在明媚的春光中展现出勃勃生机,为初春的大地增添了绿意。

“通过植树活动,要在我们街道掀起一场全面绿化的风暴,营造全民参与的浓厚氛围。”东华街道党工委副书记、办事处主任罗露表示,希望广大市民都能参与到国土绿化中来,努力提高东华街道的森林覆盖率,为“森林龙游”建设做出更大的贡献。

据悉,我县今年计划完成国土绿化面积6000亩。东华街道积极响应“森林龙游”建设,成立工作专班,将种植任务分配到辖区各村、社区,在确保完成350亩新增绿化土地面积任务的基础上,为龙游再添新绿。

## 听民声 察民情

# 人大代表助推基层矛盾“清零”

本报讯(见习记者 吴诗昱)“蓝色棋子代表矛盾已经解决,红色棋子代表矛盾没有解决。”“我们的村民代表每周都会实地走访,了解村民的困难。”3月8日,在社阳乡人大代表联络站里,乡人大主席沈卫平向大家讲解着人大助推基层矛盾“清零”行动的主要内容。

根据“清零”行动安排,社阳乡共划分为18个联络点,分别由6位县人大代表、43位乡人大代表和406位村民代表负责。代表们借助熟人、地熟的优势,对村民在生活中的问题、纠纷,及时反应、及时解决。据悉,社阳乡是我县首个人大助推基层矛盾“清零”行动试点乡,自去年9月开始试点,目前已解决矛盾纠纷200余起。

人大代表曾金生总结的工作准则。截至目前,他已经成功调解70余起纠纷。“我印象最深的就是去年源头村的一起纠纷理赔事件。”老曾向记者介绍,去年6月,源头村村民廖某建房时雇佣同村的徐某为其工作。期间,徐某不幸遇到意外,受伤住院。出院后,徐某向廖某索赔5万元医药费,由于数额较大,廖某难以承担,于是便向曾金山求助。老曾主动上门联系徐某,劝说他换位思考,“大家都是乡里乡亲,你帮我、我帮你,遇到困难要合力克服。”经过协商,廖某最终承担了部分医药费,双方纠纷顺利解决。

同时,“清零”行动还以“选民吹哨,代表报到”为特色,让每个联络点做到属地有代表,最多找一人,将矛盾纠纷化解在萌芽之中。

3月8日下午,红光村村民代表蓝海英听到独居的吴金奶在吹哨,就立即前往查看。吴奶奶的房子遇下雨天就会出现“外面下大雨,屋内下小雨”的情况。于是,蓝海英立即联系修理师傅,并约定晴天时帮吴奶奶修补屋顶。“每为村民做完一件事,我都会感到很欣慰。”蓝海英表示。

“我们会对这项工作再提升、再升华,做好为村民解决问题的后半篇文章。将乡人大代表联系村民代表、村民代表联系农户的工作做扎实。”沈卫平表示,该乡还号召人大代表不仅要做法裁判,更要做运动员,共同参与基层矛盾纠纷调解中,提高基层治理水平,构建“人人有责、人人尽责、人人共享”的乡域治理共同体,打造活力有序的社会生态,创建乡域治理新样板。